



CÂMARA MUNICIPAL DE RESTINGA
ESTADO DE SÃO PAULO
CNPJ: 50.486.745/0001-80

ERRATA AO EDITAL DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 01/2025
Processo nº 01/2025

A Câmara Municipal de Restinga, por meio de sua Presidência, torna pública a seguinte errata ao Edital de Dispensa de Licitação nº 01/2025:

1. Na página 1 do edital, onde se lê "Data limite para apresentação da proposta e documentação: dia 02/04/2025 às 08 horas", leia-se "Data limite para apresentação da proposta e documentação: **dia 04/04/2025 às 17 horas**".
2. Na página 3 do edital, no item 4.1.1, onde se lê "Limite para Apresentação da Proposta de Preços: 02/04/2025 às 17h", leia-se "Limite para Apresentação da Proposta de Preços: **04/04/2025 às 17h**".

Permanecem inalterados os demais dispositivos deste edital.

Restinga, 02 de abril de 2025.

Cleiton Cândido da Silva
Presidente da Câmara Municipal de Restinga